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Chontaduro, 26 de noviembre de 2025 

 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA  

Nro. 023-GADPRCH-2025 
 
 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CHONTADURO 
 

En la provincia de Esmeraldas, del cantón Rioverde de la Parroquia de Chontaduro, 
se procede a Sesión Ordinaria del Directorio Nro. 023-GADPRCH-2025, miércoles 26 
de noviembre del 2025; siendo las 9 horas 31 minutos; se da inicio a esta convocatoria 
entregada el 24 de noviembre del 2025 a los presentes y miembros del directorio de 
esta institución, para tratar, analizar, disuadir y aprobar el orden del día. 
 
 
PRIMERO: Constatación Del Quórum Reglamentario.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADRCH. - Señor Presiente como primer punto 
tenemos la constatación del quórum reglamentario, me permito tomar lista y receptar 
las firmas pertinentes de cada uno de los presentes: 
 
 
a.- Miembros del Directorio: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; se encuentra 
presente,  

2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; se encuentra presente,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; se encuentra de presente, 
4. Sr. Ángel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; se encuentra ausente 

debido a una cita médica,  
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; se ausente debido 

a una calamidad doméstica, 
 
b.- funcionarios: 

1. Ing. Aurora Lidia Caicedo Ballestero, secretaria del directorio, se encuentra 
presente.  

 
Señor presidente, de la constatación del Quórum, de los cinco convocados cuatro se 
encuentran presente, con voz y voto; y, uno con voz informativo. 
 
 
Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH. – Agradecer por la 
asistencia a ustedes compañeros, estamos todos los convocados conforme establece 
art. 320 de la Ley del Código Orgánico de Organización Territorial Autónomo 
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Descentralización, agradecer a dios, y a ustedes compañeros por la presencia a esta 
reunión, conforme manda la Ley, con estas palabras queda instalada la sesión 
ordinaria convocada para el día de hoy. Por favor secretaria continúe con el orden del 
día. 
 
SEGUNDO: BIENVENIDA A CARGO DEL PRESIDENTE DEL GADPRCH.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como segundo punto 
bienvenida por parte del presidente del GADPRCH. 
 
Interviene el Sr. Ángel Macias manifestándoles damos la bienvenida a la profe 
Carmen, Yajaira, Edwin, secretaria que tengan un excelente día para mi es como que 
sea lunes toca orar y pedirle a dios cada día nos proteja y nos bendiga. 
 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
 
TERCERO: Lectura y aprobación del orden del día. 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como tercer punto 
lectura del orden del día y se procederá a tomar las votaciones de cada uno de los 
miembros del directorio: 
 
ORDEN DEL DIA:  

 

O R D E N    DEL    D Í A 

 

1. Constatación del quórum; 

2. Bienvenida por parte del presidente del GADPRCH; 

3. Lectura y aprobación del orden del día; 

4. Lectura y aprobación del acta anterior; 

5. Informe de actividades de las comisiones del GADPR CHONTADURO 

6. Socialización del cronograma parade actividad de navidad 

7. Oficios enviados y recibido. 

8. Asuntos varios; 

 

Votación: 
 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado,  
3. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
4. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
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Resuelve: Los vocales cinco vocales cuatro aprueban el orden del día, en Sesión 
Ordinaria del Directorio Nro. GADPRCH-023-2025 a llevarse a cabo hoy miércoles 26 
de noviembre del 2025.   
 
Sr. Angel Macías Vera manifiesta, secretaria por favor siga con el orden del día.  
 
CUARTO: LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como cuarto punto 

lectura y aprobación del acta anterior. 

 

La secretaria procede a dar lectura al acta N° 022, una vez culminada la lectura el 

presidente pone en consideración a los miembros del GAD. 

 

Interviene el señor presidente donde pone en consideración el acta mencionando, si 

no hay alguna objeción proceda secretaria a tomar votación 

  

 

Votación: 
 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado, 
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado,  
4. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 

 
Resuelve: Cuatro vocales aprueban el acta N° 22, en Sesión Ordinaria del Directorio 
Nro. GADPRCH-022-2025 a llevarse a  cabo hoy miércoles 26 de noviembre del 2025. 
    
El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.   
 
 
QUINTO PUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DEL GADPR 

 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como quinto punto 

Informe de actividades de las comisiones del GADPR 

 

Interviene el Sr. Edwin Mina saludarles compañeros una vez mas darle gracias al 

creador, en el futbol el domingo toco la fecha en Zapallo estuvo muy bonito, hasta 

Partidero se ha hecho competitivo, ayer la Ing. Silvia me envió un audio respecto al 

ingreso de la compañía tenia temor en el tema de seguridad por eso ha parado los 
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tramites le respondí que estamos presto con el presidente de la comunidad en 

acompañar cuando ballan a colocar los medidores, a demás ella tiene mi contacto. 

He participado en la reunión con el Ingeniero encargado de la vía Chontaduro 

Chumundé eso informara el presidente, ellos no tienen mucho apoyo que lo que tienen 

a mano es colocar algunas volquetadas de material para rellenar es espacio junto al 

CIVB y, cuando estén colocando alcantarillas cerca de Chontaduro ayudara para hacer 

un canal en el Barrio Bellavista, lo de confites dijo que le hagan un oficio a Ecodep, en 

el caso de la empresa madereros vino un vocero no dio mucha información solo dijo 

que están sacando teca y que sabe como quedaron entre las dos empresas para 

arreglar el puente, tuvimos en Chemere quieren construir un puente se dio a conocer 

el aporte del GAD y, Chemere decidió juntar ese aporte que hará el GAD con el de la 

familia Intriago, los comuneros y juntarse en minga, una de lo pregunte como va hacer 

este puente si es privado, dicen que es privado pero que hay un acuerdo incluso esta 

el camino anterior que esta mangueado y lo quieren cascotear para uso público, 

reuniones todos los martes el domingo la fecha del campeonato es donde Los Arroyitos 

están invitados para que asistan.          

 

Interviene la Srta. Yajaira Lugo Valencia, saludar a los presentes lindo inicio miércoles 

informarle que, he recorrido la comunidad de Chontaduro que se viene el invierno y el 

Barrio Bellavista quieren que le arreglen, fui al puente Blanco si no se pone asunto se 

va ir, el barrio quiere poner un cabo para proteger el puente. 

 

Interviene la Lcda. Carmen Zamora Vernaza, saludar a cada uno dar gracias a dios 

por tener salud en reunión en el cual hemos sido invitados, el viernes los señores de 

albo oriente estaban colocando trozas de madera en sitios que pertenecen a la 

Institución de la Unidad Educativa Chontaduro les pregunte con que autoridad han 

hablado dijo que han hablado con Jesús Solorzano les dije que están dañando el 

puente que tienen que venir hablar con las autoridades, me respondieron que si ban a 

colaborar en el arreglo del puente, me gustaría que ud presidente como autoridad 

tomara carta y hable con ellos. Las Unidades Educativas promocionan arrullos las 

Escuelas de la comunidad ban a celebrar la noche negra, eso seria que lo que este 

planificado sede de la mejor manera. 

 

Interviene el Sr. Angel Macías, informarles que nosotros hemos estado en estos días 

en actividades, llame al alcalde sobre el asfaltado de las calles, me respondió que 

estaba esperando al técnico y un material le dije que se escuchan comentarios y que 

la comunidad esta reclamando, dijo que el va a cumplir, en cuanto al puente Blanco 

hice la gestión en Prefectura para que vengan hacer una inspección ellos vinieron y 

dieron el diagnostico para cambiar y dieron la lista de materiales que se necesita, albo 
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oriente y otro maderero quedaron a comprar para arreglar, asistimos con Edwin a 

Chemere a la invitación que hizo Maribel Carabali preguntaron del resto de los 

compañeros les dije que don Angel estaba viajando a una cita medica y que las otras 

compañeras no se que motivo tuvieron para asistir, les dijimos el presupuesto que esta 

considerado para el próximo año para el puente, la familia Intriago pone el 50% y el 

otro 50% entre la comunidad y el GAD, les manifesté que si ellos tienen el recurso 

pueden avanzar, también con don Angel se ha estado en el movimiento en legalización 

del terreno, en la actualidad no estaré en eventos para cuidarnos y seguir adelante, se 

viene uno de los días mas importantes que es la navidad donde la preferencia son los 

niños y poder cumplirles a las comunidades. 

Edwin quisiera que lleguemos a la Prefectura fuimos parte de la gestión de la 

alcantarilla que esta ubicada donde Luis Alcívar para ver que está pasando, nos dijeron 

que este año la prioridad es el mantenimiento de la vía Venado – Partidero nos que da 

es solicitar una audiencia. 

 

El Sr. Ángel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.  

 

SEXTO PUNTO SOCIALIZACIÓN DEL CRONOGRAMA PARADE ACTIVIDAD DE 

NAVIDAD 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como sexto punto 

Socialización del cronograma parade actividad de navidad 

 

Interviene el Sr. Ángel Macias manifiesta como es de conocimiento publico se acerca 

la navidad y nos encontramos en esta reunión para programar la actividad de agasajar 

a los niños y adultos mayores, se tiene considerado la logística para 2000 niños de las 

comunidades y la cabecera Parroquial, los adultos mayores tenemos que conseguir el 

listado del subcentro de Venado para tener la lista exacta para juntar con los de la 

cabecera Parroquial, decidamos que se les brindara a los adultos, porque las canastas 

están caras y no trae muchos artículos. 

 

Interviene la Srta. Yajaira que se considere un obsequio puede ser una toalla, un 

pollo, arroz, aceite. 

 

Interviene el Sr. Edwin Mina opino que puede ser una toalla un cepillo, una pasta y 

un pollo. 

 

Interviene la Lcda. Carmen Zamora menciona que apoya la moción de Edwin 

Interviene el Sr. Ángel Macias estoy de acuerdo con la moción de Edwin 
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Por favor secretaria proceda a tomar votación 

  

 

Votación: 
 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado, 
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado, 
3.  Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado,  
4. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto 

aprobado, 
 

Resuelve: Cuatro vocales aprueban que se dé un obsequio a los adultos mayores una 

toalla, en Sesión Ordinaria del Directorio Nro. GADPRCH-023-2025 a llevarse a cabo 

hoy miércoles 26 de noviembre del 2025. 

   

 

El Sr. Ángel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.  

 

SEPTIMO PUNTO: OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como séptimo punto 

oficios enviados y recibidos. 

Por mencionarle señor presidente que no hay oficios enviados y recibidos 

 

OCTAVO PUNTO: ASUNTOS VARIOS 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - como séptimo punto asuntos varios 

 

Interviene el Sr. Ángel Macias manifestando secretaria proceda hacer el oficio a la 

Prefectura de Esmeraldas solicitando una audiencia con la prefecta. 

 

Interviene la Srta. Yajaira Lugo manifestando que ya las Instituciones están cerrando 

el ejercicio fiscal ojalas se pueda tener la audiencia. 

 

Interviene el Sr. Edwin Mina mencionando que se comunicó con Stalin Bone por el 

tema de ir en comisión por tema de la escalinata de Zapallito y respondió que avisa 

cuando halla sesión de consejo para poder incluir en el orden día ese pedido y avisar 

a la comunidad de Zapallito pueda ir a la comisión.  
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Dado y firmado en la Parroquia de Chontaduro, siendo las; 11 horas con 49 
minutos p.m. Del día: miércoles 26; mes: noviembre; año: 2025; en que constan 
todo lo actuado y resuelto en la Sesión Ordinaria de Directorio Nro. 023-
GADPRCH-2025. 
 

 
 

 

 
                                                  

                          
 
 
 
 

 
 
 

 

 


